

江苏退出“高温群聊”，今明以多云天气为主

下半周全省大部分地区降到30℃

周一，阳光开场，气温迅速上升，蓝天白云也分外醒目。虽然本周江苏暂时退出了“高温群聊”，但19日沿江苏南地区最高温达到了34℃，在高温线边缘疯狂试探，户外灼热感也十分明显。周三前，全省多云天气为主，但要注意防范午后到上半夜的分散性雷阵雨。继6号台风“烟花”后，7号台风“查帕卡”也紧随其后生成。虽是“双台”共舞，但“查帕卡”预计登陆地点偏南，对江苏影响不大。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳/文 吉星/摄



南京三日天气

今天 多云，午后到上半夜有分散性雷阵雨，偏东风4到5级

阵风6级，26~34℃

明天 多云，东南风4到5级阵风6级，26~34℃

后天 多云，有分散性雷阵雨，偏东4到5级，24~33℃

这两天有分散性雷阵雨，下半周台风送清凉

刚刚过去的一周，江苏先后经历了高温和暴雨夹击。7月12日到18日，省气象台共发布了4次省级高温预警和4次省级暴雨预警。

好在，双休日雨水的打压下，早晚气温明显舒适了不少。然而，白天随着阳光回归，高温回升迅速，户外炙烤感加剧。天气晴好，朵朵白云点缀湛蓝的天空，如同高清壁纸。全省大部分地区气温相差不大，沿江苏南地区33至34℃，江淮之间及淮北31至32℃。

周二，全省以多云为主，午后到上半夜有分散性雷阵雨，全省东南风4级左右，有雷雨地区短时阵风7~8级，全省最高气温31~34℃。周三，全省多云，其中淮北地区午后到上半夜有分散性雷阵雨，沿江和苏南地区最高温32~33℃，其他地区31℃。

好消息是，22日起，受台风“烟花”影响，全省气温将下降明显，大部分地区都将在30℃左右，少部分地区还将回归2字头。

“双台”共舞！7号台风“查帕卡”赶来扎堆

7月18日凌晨2点钟，今年第6号台风“烟花”在西北太平洋洋洋面



南京街头出行的市民

上生成，紧接着，19日上午8点，今年第7号台风“查帕卡”生成。目前，首要关注的是台风“查帕卡”，它将取代“烟花”，有可能成为登陆我国的“初台”。值得关注的是，“查帕卡”强度不算强，但它将呈现回旋或缓慢移动的状态。受其影响，广东南部及南海北部海域会有持续的风雨影响，需做好准备。

而“烟花”目前则距离我国陆地较远，预计21日才会进入东海海域，不过19日早晨，“烟花”已加强为强热带风暴。气象专家提醒，“烟花”目前正逐渐加强并向浙闽沿海靠近，浙江、福建、上海、江苏等华东沿海地区需密切关注台风“烟

花”未来发展动态，提前做好防台风准备工作；东海海域航行的船舶注意避开台风影响区域，海上作业人员及时撤离。

受台风“烟花”影响，22日开始全省雨水开始增多。22~25日全省阴有阵雨或雷雨，其中24~25日沿江和苏南地区中到大雨，局部暴雨。对南京来说，24日到25日，受台风“烟花”外围的影响，全市可能有一次较明显的风雨过程。不过，由于“查帕卡”与“烟花”产生双台风相互作用以及其他因素影响，未来路径和强度均具有一定的不确定性。气象台将加强台风监测与预报，及时滚动发布最新预报预警信息。



中宣部宣教局 中国文明网



中宣部宣教局 中国文明网